

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**  
**В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
**УПРАВЛІННЯ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

вул. Громадська, 64, м. Чернігів, 14000  
dimugb@police.chern.ua

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»**  
**Національного університету «Чернігівська політехніка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»,**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

За сучасних умов боротьби за збереження української держави особливого значення в прикордонній області набуває правоохоронна діяльність. Ринок праці має гостру потребу у висококваліфікованих фахівцях у сфері правоохоронної діяльності, які матимуть знання про поняття, концепції, принципи і методи, які використовуються для реалізації правоохоронної функції інституціями держави.

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена кафедрою правоохоронної діяльності та загально правових дисциплін Національного університету «Чернігівська політехніка», відповідає викликам сьогодення, спрямована на студенто-центроване навчання, має чітко сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби стейкхолдерів.

Програма сприяє реалізації місії і стратегії Національного університету «Чернігівська політехніка». В освітній програмі подано компоненти для підготовки до професійної діяльності, що розвивають ключові компетентності, інтелектуальні навички, відображають вимоги суспільства та ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей та формування у здобувачів теоретичних та практичних компетентностей та навичок необхідних для застосування права, розуміння змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин та здобути відповідний ступінь вищої освіти в межах запланованого часу.

Позитивним є той факт, що ОПП «Правоохоронна діяльність» динамічно розвивається з кожним навчальним роком, відповідно до вимог нормативно-правових актів, запитів сьогодення, пропозицій роботодавців та експертів НАЗЯВО.

У рецензованій програмі 2023 року відбулось впорядкування дисциплін професійного спрямування, зокрема, перенесення з вибіркового в обов'язковий блок освітніх компонент «Поліцейська діяльність», «Запобігання та протидія домашньому насильству» та ін., що, на наш погляд, сприятиме кращому засвоєнню необхідних компетентностей та покращенню результатів навчання.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін вільного вибору студентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам правоохоронних органів як потенційних роботодавців.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до використання в освітній діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка».

**Начальник  
підполковник поліції**

**Андрій ЗЕЛЯК**

14.12.2023

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»**  
**Національного університету «Чернігівська політехніка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Сучасна підготовка фахівців правоохоронної діяльності здійснюється з урахуванням реформаційних змін у державі, оскільки вони вирішальним чином впливають на зміст соціально-правової діяльності та систему професійних вимог, які висуваються до працівників правоохоронної сфери. Забезпечити реалізацію поставлених професійних сучасних вимог здатний той фахівець, який володіє ґрунтовними професійними знаннями, має розвинуті уміння та навички вміло здійснювати захист прав і свобод, протидіяти правопорушенням, бути спроможними ефективно використовувати набуті компетентності на службі в правоохоронних органах.

Освітньо-професійна програма (ОПП – далі) з підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», яка розроблена проектною групою Національного університету «Чернігівська політехніка», здатна, на нашу думку, забезпечити підготовку таких фахівців.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі правоохоронної діяльності, здатних реалізувати себе та прагнути до удосконалення в професійній сфері.

ОПП включає 180 кредитів ЄКТС, містить блоки обов'язкових та вибіркових дисциплін, які здатні сформувати весь необхідний перелік загальних та спеціальних компетентностей, у тому числі для набуття соціальних навичок soft skills.

Якість змістовної складової ОПП не викликає сумнівів. Включені дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем у сфері правоохоронної діяльності, які потребують вирішення. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правоохоронців.

Представлена програма є практико-орієнтованою, а її мета – формування практичних умінь та навичок цілком достатня для успішного виконання професійних обов'язків за спеціальністю «Правоохоронна діяльність».

Перевагою ОПП є те, що вона спрямована на студенто-центроване, проблемно-орієнтоване навчання та самонавчання.

Таким чином, ОПП «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», галузь знань 26 «Цивільна безпека» відповідає Стандарту вищої освіти для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» у Національному університеті «Чернігівська політехніка».

**Заступник начальника  
Управління поліції охорони  
в Чернігівській області**



**О.М. Бурій**